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Мова викладання Українська 

Кафедра, яка забезпечує 
викладання 

Конституційного, адміністративного та міжнародного права 

Автор дисципліни Книш Сергій Володимирович, д.ю.н. 

Короткий опис 

Вимоги до початку 

вивчення 

Вивчення дисципліни «Національні та міжнародні механізми 

захисту прав» базується на положеннях, цивільного, 

господарського, фінансового й бюджетного права, міжнародного 

публічного та міжнародного приватного права, права 

Європейського Союзу й інших навчальних дисциплін підготовки 

магістра. 

Що буде вивчатися Правові механізми захисту порушених прав в різних сферах 
суспільного буття, а саме тих які випливають з норм цивільного, 
господарського, фінансового й бюджетного права, міжнародного 
публічного та міжнародного приватного права, права 
Європейського Союзу, та норм інших галузей права національного 
та міжнародного. 

Чому це цікаво/треба 

вивчати 

В сучасних умовах актуальними питаннями для вивчення є права 

людини як фундаментальна цінність. Гідність людини як 

моральна основа її прав Розвиток системи охорони здоров’я 

населення як реалізація права громадян на здоров’я. Взаємодія 

України та Європейського Союзу у сфері захисту прав людини. 

Реальність прав, свобод, обов’язків, людини і громадянина як 

принцип діяльності органів охорони правопорядку України . 

Недоторканність майна громадян. Право на працю: міжнародні 

стандарти та українська реальність. Забезпечення прав особи під 

час закінчення досудового розслідування До питання 

суб’єктивних публічних прав, свобод і законних інтересів 

приватних осіб в адміністративному праві. Кримінальна 

відповідальність за порушення виборчих та референдних прав . 

Участь інституційної системи Європейського Союзу у сфері 

протидії дискримінації. Зміст права на свободу думки і слова. 

Форми (класифікація) соціальної відповідальності Реалізація 

громадськими суб’єктами прав щодо управління фінансами. 

Кіберполіція як запорука боротьби з порушеннями права людини 

на інформацію: міжнародний досвід та проблеми національного 

законодавства Питання про фіскальні права особи національні та 
міжнародні механізми. 



Чого можна навчитися 
(результати навчання) 

До кінця навчання у здобувачів буде сформовано комплекс 

теоретичних знань щодо національних та міжнародних механізмів 

захисту прав. Вивчення дисципліни сприятиме набуттю 

здобувачами вмінь орієнтуватися в основних концепціях, 

поняттях, категоріях, підходах до формування, реалізації та 

застосування права у цій сфері, вмінь аналізувати відповідні 

національній й міжнародні правові акти, адміністративну та 

судову практику, а також формуванню навиків у цілому 

застосовувати теоретичні положення щодо застосування 

національних та міжнародних механізмів захисту прав в різних 
сферах відносин в науково-дослідній і практичній роботі. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями й 

уміннями 

(компетентності) 

Загальні компетентності: 

ЗК1. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 
ЗК2. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК3. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

СК1. Здатність планувати та виконувати оригінальні дослідження, 

досягати наукових результатів, які створюють нові знання у 

галузі права та дотичних до неї міждисциплінарних напрямах і 

можуть бути опубліковані у провідних наукових виданнях з права 

та суміжних галузей. 

СК5. Здатність виокремлювати, систематизувати та аналізувати 

актуальні проблеми, пов’язані з творенням, реалізацією та 

застосуванням права, здійснювати порівняльний аналіз правових 

явищ та процесів у різних правових системах. 

СК7. Здатність здійснювати доктринальне тлумачення норм 

національного, міжнародного та права Європейського Союзу, 

моделювати оптимальні варіанти вирішення складних правових 

проблем, прогнозувати можливі наслідки їх реалізації. 

СК8. Здатність розробляти проєкти нормативно-правових та 

правозастосовних актів, здійснювати експертну діяльність та 

надавати висновки спеціаліста у сфері права. 

СК9. Здатність розуміти, інтерпретувати та впроваджувати ідею, 

доктрину, правові принципи держави сталого розвитку відповідно 

до цілей, затверджених резолюцією Генеральної Асамблеї ООН 

«Перетворення нашого світу: Порядок денний в області сталого 

розвитку на період до 2030 року», насамперед, сприяння побудові 

миролюбного й відкритого суспільства в інтересах сталого 

розвитку, забезпечення рівного доступу до правосуддя і 

створення ефективних, підзвітних та заснованих на широкій 
участі інституцій на всіх рівнях. 
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